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Kuleba komentoval iniciativu NATO ohledně fondu
pomoci pro Ukrajinu ve výši 100 miliard dolarů —
Csuppilne Novosti
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Ministr zahraničních věcí Dmytro Kuleba. AP

Ministr zahraničních věcí Dmytro Kuleba řekl, že NATO v současné
době nemá nástroje, aby Ukrajině poskytlo 100 miliard eur během
pěti let pro fond pomoci Ukrajině.

Řekl to na tiskové konferenci po jednání Rady Ukrajina-NATO, hlásí zpravodaj Suspilnyj.

Myšlenka fondu je podle ministra jednoduchá – vybrat 100 miliard eur pro Ukrajinu a
vymyslet správný vzorec, jak tyto prostředky rozdělit mezi všechny spojence.

"Jaká je nyní situace? Když generální tajemník NATO říká, že více než 90 % pomoci
Ukrajině pochází ze zemí Aliance, je to pravda. Když si vezmete seznam zemí NATO, tak
se tato procenta rozdělí mezi velmi malý počet spojenců. Proto říká: „Rozdělme
spravedlivě, aby každý systematicky přispíval podle svého rozpočtu a možností,“ řekl
Kuleba.

Poznamenal, že podle návrhu musí do fondu přispívat všechny členské státy. Ministr
poznamenal, že včera proběhla diskuse o myšlence vytvoření fondu a výsledek diskuse
je následující: někteří jsou pro, někteří jsou proti.

V odpovědi na otázky o šancích na realizaci Stoltenbergova návrhu Kuleba poznamenal,
že v současné době Aliance nemá k dispozici nástroje, které by Ukrajině poskytly pomoc
ve výši 100 miliard dolarů.

"Nyní se NATO snaží vybrat 500 milionů dolarů ročně na balíček pomoci. To znamená, že
v současném modelu financování má tato iniciativa nulové šance, protože nemohou
vybrat 500 milionů, takže budou muset vybrat 20 miliard. pokud je možné spočítat formu
participace, kterou musí každý financovat, pak má tato myšlenka právo na existenci a
šanci na realizaci,“ řekl.

Již dříve bylo známo, že generální tajemník NATO Jens Stoltenberg navrhl pětiletý
balíček vojenské pomoci Ukrajině ve výši 100 miliard eur .
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Přečtěte si více Spojenci zvažují převedení ukrajinské obranné kontaktní skupiny pod
kontrolu NATO. Co to znamená

Ukrajina vrátila těla 99 padlých obránců Důležité 12. dubna, 12:14 hodin

Vláda schválila dodatečné platby 70 000 hřiven armádě "na nulu" - Shmyhal Důležité 12.
dubna, 12:04
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"Nejpodivnější věc, kterou jsem viděl na monitoru, byla cesta mrtvol": kdo a jak brání
Chasiv Yar

„Jsem proti zvýšení pravomocí Ústředního výboru“ — Lubinety o mobilizaci, výměně
zajatců a návratu ukrajinských dětí z Ruské federace

Jak a kdo uchovává peníze, zlaté slitky a šperky zabavené při prohlídkách podezřelých z
korupce nebo úplatkářství

"Když říkají, že mobilizovaní budou propuštěni za 36 měsíců, chci křičet: "Nenechte se
oklamat" - velitel "Achilles" Fedorenko
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"Stále nemůžeme spočítat lidi" - Muraveynyk o problémech s mobilizací, teroristickém
útoku v Moskvě a hrozbě pro NATO

"Ukrajina nemůže čekat": Stoltenberg vyzval, aby Ukrajině poskytla protivzdušnou obranu
a munici

Velitelství pozemních sil NATO vznikne ve Finsku

Výcvik NATO v Norsku: armáda pronajala chaty ruské elity, které mají výhled na
vojenskou základnu
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"Kreml stále považuje Německo za stranu války." Má Ukrajina šanci získat rakety Taurus
a proč je Scholz stále proti?
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